
 

 

Zsidó Hittan 

Két korcsoport: Általános iskola I. V. osztály 

Foglalkozás neve: Élő zsidóság 

Tematikánk egy aktív, vizuális formában tanítja meg a gyermekeket a zsidó identitás pozitív értékelésére 
mindennapjaikban, illetve ismerteti meg a gyermekekkel a zsidó történelem, kultúra, valamint a modern 
héber nyelv alapjait. Oktatóink szakképzett vallástanárok, akik sok éves gyakorlati tapasztalattal a hátuk 
mögött, különösen arra teszik a hangsúlyt, hogy olyan gyermekek érdeklődését is megnyerjék, akik 
semmilyen ismerettel nem rendelkeznek a zsidóságról és a vallásról általában. Tanfolyamunkon 
interaktív, játékokkal gazdagított gyermekközpontú foglalkozásokon vehetnek részt a gyerekek, úgy 
hogy a kurzus mindvégig tudás értékére, a pozitív közösségi élményre teszi a hangsúlyt. 

Foglalkozás célkitűzései: A foglalkozás a zsidóság általános témaköreiben ad tágabb ismereteket a 
résztvevő hallgatóknak: Tórai-bibliai történetek, zsidó ünnepi hagyományok, imák, áldások, dalok, 
táncok. Zsidó ünnepek részleteibe  - az általános tematikával párhuzamosan - a konkrét ünnepek előtt 
vezetjük be az ifjú hallgatókat. A foglakozás általános célja, hogy a résztvevők minél több pozitív 
tapasztalattal és élménnyel gazdagodjanak a zsidó kultúra, vallás és hagyományok terén, és egyben egy 
pozitív tapasztalattal gazdagító közösségélményben is legyen részük. 

 

A program tanulmányi vezetője: Hurwitz Debóra,  

A program operatív koordinátora: Tóth Gábor hittan@zsido.com  

 

 
Tanfolyamért felelős egyház: 

EMIH - Egységes Magyarországi Izraelita Hitközség 

Az EMIH egy új, konzervatív értékek és autentikus hagyományok után kutató fiatal nemzedék 
képviselője, amely egyesíti az autentikus értékrendet a nyitottsággal és dinamikus gondolkodással. A 
Hitközség, szellemiségében a nemzetközi Chabad Lubavics mozgalom híve, legfontosabb tevékenységi 
területe az oktatás és ismeretterjesztés, melyre minden hagyományos és unortodox eszközt egyaránt 
megragad. Az EMIH saját héber-magyar nyelvű bölcsődét, óvodát iskolát tart fenn, vasárnapi iskolát és 
különfoglalkozásokat szervez a nem-zsidó iskolába járó gyermekeknek, részt vesz az egyetemi 
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oktatásban az ELTE Jogi karon, a Semmelweis Egyetem és a Debreceni Egyetem orvosi képzésében, a 
Zsidó Tudományok Szabadegyetemének keretében közel 15 éve érdeklődő civilek százainak szerteágazó 
felnőttoktatási programot létesített. De az EMIH nevéhez kötődik a szabadtéri hanukai gyertyagyújtás és 
a Sziget Fesztivál, Zsidó Sátor programja is. 

A Hitközség vezetője Köves Slomó vezető rabbi. 

Elérhetőség: 

Web: www.zsido.com; 

Email: info@hitkozseg.hu ;  

Tel: 268-0183 

Központ: 1052, Budapest Károly krt. 20. 
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